

建设路坑坑洼洼惹民怨

浉河区市政管理部门:在近一个月内完成修补



建设路路面破损严重。见习记者 郭晓雨 摄

信阳消息 (见习记者 郭晓雨) 道路是城市的动脉,不仅关乎市民的平安出行,也体现了城市的发展水平和文明程度。近日,家住“滨河轩”小区的居民张先生向记者反映,家门口的建设路坑槽频现、裂缝不断,不仅给车辆和行人出行造成不便,也容易引发交通事故,酿成悲剧。稍后记者采访了浉河区市政管理服务局,他们回应在一个月左右会将破损道路修补好。

记者目击

道路破损严重

昨日上午,记者来到建设路发现,此道路东段有近三分之一路段路面已严重损坏,有的路段还存在坑槽、裂缝、井盖凹陷等“路坑”现象。

在建设东路记者看到,该处机动车道上裂缝、坑槽一个接着一个,坑坑洼洼的路面几乎延伸到尽头,一些非机动车经过这里时,都要颠簸几下,无论是公交车、私家车,还是电动车经过,车主都得减速慢

行。这也让车辆在转弯时带来极大的安全隐患。

家住附近的李女士说,建设东路多年来道路状况就一直不太好,去年年底路面破损就更严重了,坑坑洼洼的道路再加上随时呼啸而过的大车,都让附近居民非常不安。“平常带孩子出来,推着儿童车特别困难。骑自行车去菜场也非常不便,这条路一直凹凸不平,每次骑车经过都要忍受颠簸,让人头晕目眩。”李女士说道。

当天上午,负责建设东路的环卫保洁员告诉记者,这条路坑洼不平后,晴天灰尘大,雨天积水,平时都得佩戴口罩防尘。“这条路路面损毁严重,给我们的工作也带来了不便。”

记者沿着建设东路来回走了一圈看到,某些路段道路中心分隔线、单实线,还有学校门口的斑马线都已经磨得看不清楚了。“我们这么大的小区门口连个斑马线都没有,过马路太不安全了。”家住滨

河轩小区的田大姐说道。

相关部门

着手尽快维修

据记者了解到,建设东路上大型车辆来往密集,再加上地下管网和商贩经常向路面泼水,导致路面容易破损。

“坑坑洼洼的路面应该尽早修理,拖久了情况只能愈来愈严重。”不少市民表示,路面破损不仅影响市容,还给市民出行带来很大的安全隐患,为此,记者联系了浉河区市政管理服务局的工作人员。

“建设路的问题我们在积极想办法解决,目前刚丈量出建设东路近1000米长,宽11米的道路上的破损面积,我们也在着手积极的去修补。”浉河区市政管理服务局的工作人员告诉记者,根据测量,建设东路路面破损面积有3300平方米。“我们会在近一个月之内将破损的地方修补好,方便大家出行。”

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

我们这样迎七一

民权办事处

祝福送党员关怀暖人心

信阳消息 (常可燃) 近日,为了充分体现对广大党员群众的关怀,在纪念建党95周年之际,浉河区民权办事处党工委看望慰问了辖区困难党员,并为老党员送来慰问金,送上组织的亲切问候和关怀之情。

慰问组一行先后到了困难党员许建强、自卫反击战伤残战士周保明、军装企业干部张立清家中。每到一家他们都和困难党员们促膝交谈,对他们的身体状况、经济来源、生活条件、家庭情况等进行深入细致的

询问。

在企业军转干部张立清家中,领导询问了张立清的生活状况,希望他早日健康,并嘱托办事处相关领导积极帮助张立清排忧解难,让他安度晚年,张立清虽然不能说话,但是数度哽咽,眼含泪花。

每到一处,慰问组成员不但把党和政府的关怀带到每一个困难党员家中,而且把区委、区政府对他们的经济补助交到了他们的手中,使每一位党员深深感受到党和政府的关怀。

车站办事处

进门入户慰问困难党员

信阳消息 (张传金) 近日,在党的95岁生日来临之际,浉河区车站办事处党工委向辖区39名特困老党员送去米面油及2000元慰问金,代表党工委感谢这些老同志们在革命、建设中所做的贡献和牺牲,让老党员在生活上、精神上感受到党组织的关爱和温暖。区委区政府联系车站的领导也参与了这次慰问。

各位班子成员和社区党支部书记一同前往老党

员家中看望,倾听心声,交流“两学一做”心得。老党员有的在战争中留下残疾,有的年龄已大,听力不清,参加看望的党支部书记、区领导,就贴着耳朵听,靠近说,与老人聊天,倾听那个年代党员们不怕牺牲、勇往直前、艰苦奋斗的精神。看望中,有的党员生活贫困,在了解了具体情况后,办事处及区领导表示一定全力解决,不让党的老同志的利益受到损失,让老党员心寒。

写出党员新风尚

市城管执法局举办“入党誓词”书写比拼和作品展览活动

信阳消息 (马涛) 为纪念建党95周年,深入开展“两学一做”学习教育,团中央井冈山青年教育基地开展了“我要上井冈——入党誓词书写比拼”活动,信阳市城市管理局综合执法局团委积极响应,于5月份将“英雄帖”转发至局直15个团支部,启动“入党誓词”书写比拼活动。

由于本次活动方式新颖接地气,只要是党员,只要

个人愿意,只需要书写入党誓词即可,都可参赛;方式灵活,无论党员用毛笔、钢笔、签字笔,还是铅笔,都行;字体方面:楷体、仿宋、卡通、艺术,都接受;无论写在哪里:纸上或者其它物品上都行,可以书写,也可以雕刻。活动方案一经下发,立刻引得全局广大党员广泛参与,作者中有刚参加工作的新党员,还有退休老党员,有单位领

导,还有一线职工。一个月时间内共征集作品150余幅。经过层层筛选,近40幅作品在局办公室楼一楼大厅展出。

本次活动获得共青团全国青少年革命传统教育基地颁发的“入党誓词书写优秀组织奖”,获得此奖的全国共有四个单位,我局系全国住建系统唯一获此殊荣的单位。



学习党章 重温誓词

为深入开展“两学一做”学习教育,进一步提高党员队伍的整体素质,在党的95岁生日来临之际,浉河区老城办事处鲍氏社区组织开展学习党章、重温入党誓词活动。图为全体党员重温入党誓词。冷鹏 摄